



文/记者 张敏 图/记者 张大乐



13日上午，记者见到刘鹏时，他正和妻子一起选购壁纸。

壁纸店的老板和他很熟悉：“阿刘，又在装修啊，这是第几套房子了？”

刘鹏边挑选壁纸，边笑眯眯地回答：“第四套，为方便女儿读书，在天洁国际城买了套小户型。”

今年36岁的刘鹏，来自随州，经营一家建材店，和妻子一起在咸宁打拼了十年。

8年前，他们按揭在福星城买了套婚房。两年后，他们的女儿出生，刘鹏父母来到咸宁，帮忙带起孙女。两老来到咸宁后，发现咸宁空气好，风景好，适合养老，决定在咸宁定居。

于是，两年前，经济状况好起来的刘鹏，和妻子一合计，在潜山脚下又买了两套房：一套给父母，一套给岳父岳母。

刘鹏说，父母高兴坏了，而岳父岳母本来舍不得老家，过来“考察”了一番后，也动

了心，决定来咸宁定居。

“两对老人常结伴爬潜山、逛花鸟市场，惬意悠然。周末时，一大家子聚在一起，吃饭游公园。”刘鹏说，两对老人常感叹：幸福的晚年生活，就是这个样子。

对未来的生括，刘鹏觉得自己正走在幸福路上。待这第四套房子装修好了，他打算将婚房出租，一家人搬过来，陪伴女儿成长。



14日晚上6点，位于温泉淦河大道的“狮城新加坡特色涮锅城”里，喧哗繁闹、座无虚席，人们在雾气腾面中，享受极具特色的美味涮锅。

看到此情此景，老板林荣民笑了：到咸宁投资，没来错地方。

35岁的林荣民，来自新加坡。两年前，他和同伴合伙投资的“狮城新加坡特色涮锅城”，在深圳开业。经过一段时间的

经营，生意步入正轨，他们决定开家分店。

但对于分店地址的选择，林荣民犹豫了很久，考察了很久。一个朋友向他推荐咸宁，在网上了解了大量信息后，决定一探究竟。

去年十月，林荣民在朋友的带领下来到咸宁：满眼的绿色、满城的桂香，绕城流淌的淦河，四处可见的小山……让他错以为回到了新加坡。

带着对咸宁满分的第一印象，他开始对咸宁的消费水平与消费群体进行细致考察。咸宁的消费水平绝不亚于一线城市，消费群体也相当庞大，而且交通便利，投资环境好。”林荣民当即毫不犹豫地拍板，决定将第一家分店开在咸宁。

11月1日，“狮城”正式开业，生意火爆。“这里味道好，服务好，我这是第三次来了。”顾客王女士称赞道。



27岁的钟小雨，是个直爽的武汉姑娘。16日晚上，在咸宁舒服地泡了一天温泉，再在好友家大快朵颐嘉鱼鱼糕、通山包坨后，她心满意足地坐上回武汉的城铁。

但这次告别，并不会太久，所以好友和她，都压根没有伤感的情绪。送她上车时，好友只说了一句话：下次隔久点，别来这么勤，妨碍我谈朋友啊。

好友说这话有原因，因为大学毕业后，钟小雨就经常到咸宁游玩，平均下来，一个月就要“造访”咸宁一次。

钟小雨的好友是咸宁人，毕业后回到家乡咸宁工作。得益于好友的潜移默化，没来咸宁前，她就知道咸宁是个极美的地方。

毕业旅行，她们就将目的地定在避暑胜地九宫山。一番游览后，钟小雨大呼“来晚了”。毕业后，留在武汉教书的她，一有时间就来咸宁，声称要将咸宁的山山水水都玩遍。

钟小雨坦言，喜欢到咸宁玩，一是这里确实好玩：春游竹海夏上九宫秋赏桂花冬泡温泉，一年四季，都有不同的美景。二是

交通方便，城铁高铁都有，随时能来一场“说走就走的旅行”。

不仅自己来游玩，钟小雨还积极将咸宁的美景介绍给亲朋好友。现在天冷温泉热，钟小雨正计划着全家人来咸宁一起泡温泉。她笑称：我不由自主成为咸宁的“托儿”了。



“单独二孩”生育意愿不强

全市千余单独夫妻申请生二孩

本报讯 记者王莉报道：国家放开“单独二孩”政策实施近一年，我市情况怎么样？13日，记者从市卫生和计划生育委员会获悉：自今年3月27日我市响应全省统一放开“单独二孩”政策以来，截至10月底，我市仅1053对符合生育二孩的夫妻提出申请，申请率不及10%。

中国在上世纪70年代末推行计划生育

育，强制规定夫妇只准生一胎，只有当夫妻二人都是独生子女才允许生第二胎。自去年11月份，全国各地陆续放开“单独二孩”政策，只要夫妻双方中一人为独生子女，就可以申请生育第二个孩子。我省推行该政策是从今年3月27日起。

市卫生和计划生育委员会计划生育基层指导科统计的数据显示：截至今年10月

31日，全市符合条件的11172对夫妇当中，只有1053对提出申请，而目前获批的仅有950对，申请率不及10%。

基层指导科相关负责人分析：我市单独夫妻生育意愿不强，体现的是生育观念的改变。因早期的一胎政策对城市的控制比乡村更严，如今政策放宽后，受影响较大的是居住在城镇的夫妇，但城市的教

育费用和楼价都很昂贵，加上依靠子女养老的可能性降低，使他们认为没必要多生。

目前，符合条件的单独夫妻大多数是二三十岁，正处在事业上升期，工作压力大、抚养下一代的能力和精力不足，也是他们拒绝生育二孩的原因之一。

该工作人员预计：符合申请条件的人数在明年还会比今年低，因为今年累计了一部分有极强生育意愿的人，比如年龄偏大的一部分单独夫妻，都会赶在今年申请。明后年，这一部分有强烈生育意愿的人的数量就会减少，所以预计明后年的申请人数总数会下降。

“小晴歌”唱一周 放松身心正当时

本报讯 记者赵晓丽报道：今天，在给办公桌的君子兰浇水时，蓦然发现它竟长了一瓣新芽，阳光洒在嫩绿的新芽上，美得怦然心动，顿时发出惊呼声：“小晴歌点亮了新生命呢。”

是的，你没看错，是“小晴歌”而不是“小情歌”。因为据气象台预报，本周都是艳阳高照，晴朗高歌。

31日，全市符合条件的11172对夫妇当中，

18日晴转多云

8~17℃

19日晴转多云

6~17℃

20日晴

10~18℃

湖北双狮茶业股份有限公司 人以信为本 企以诚为根

湖北双狮茶业有限责任公司1985年组建，经过近30年的发展，现已成为集茶叶生产、加工、销售、科研为一体的全面型产业集团。主营红绿茶精加工，产能达到10000吨，2013年销售收入突破1亿元，被授予湖北省农业产业化省重点龙头企业荣誉称号。

公司创始人刘立生先生一生做茶，从上世纪70年代最初的茶叶贸易发展到今天的红绿茶精深加工出口外向型综合茶企，诚信成为他事业蓬勃发展的基石。

诚信为本，拒绝超高利润。刘立生先生总是说：“超高利润虽然短期可能带来效益，但一旦客户知道了内情，必定转头而去，所以长期肯定会失去这个客户。”而诚信经营，虽然短期利润不是很高，但是只要你质量好，客户才会觉得你们企业实在，才会一直愿意和你们合作，时间长了，

多次讨要对方都不结款。在八十年代万元户都极为稀缺的时候，10万元足以让很多企业破产。最后被迫通过法律手段对诈骗分子给予了惩罚，保证了公司的正常运营。从此刘立生先生坚守诚信是企业的第一信条，坚守自己的利益，保障他人的权益。

人以信为本，企以诚为根，双狮茶业必定始终恪守企业信条，诚信对待国内外客户，去开拓更加广阔的国内国际市场，做大做强“双狮”牌名优红绿茶。

**信用咸宁
“守重”企业风采**
咸宁市工商局、咸宁日报社主办

社会广角

“贤惠”惧内男 隔空“吼老婆”

本报讯 记者李婷报道：如果说有人说，一向“惧内”的甘勇敢跟老婆大呼小叫，你信吗？不管你信不信，反正我是不信的，不过，这次是真的！

故事还得从11月15日傍晚说起，因为当天是周末，像往常一样，甘勇与一帮哥们聚在一起，无酒不成席嘛，聚会自然少不了喝酒，不知不觉地，已经是晚上9点钟光景，每个人都喝了不少，而大家的手机也纷纷响起，老婆大人查岗啦！

突然，现场静默下来，只有一向惧内的甘勇还拿着电话在说：“……知道了知道了！少罗嗦，老子在外面喝酒蛮稀奇？！你再废话，看我回家怎么修理你……”

真是匪夷所思啊！甘勇平时见了老婆跟老鼠遇猫似的，今天居然敢大呼小叫，难道真是酒壮人胆？——正在大伙儿百思不得其解的当口，甘勇的电话却炸响了……

哈哈！大家忍不住笑成一片。原来，甘勇“勇敢”的真相是：等老婆在电话里训斥完，悄悄挂掉手机，然后假装还在通话中，提高嗓门演独角戏。

点评：怕老婆其实是因为爱她，为了在哥们面前去除“惧内”印象，甘勇表演“隔空吼老婆”一计，可谓用心良苦，虽说被揭穿，但也算得上是“温情”一幕吧。

母亲丢项链 儿半夜帮寻

本报讯 记者张敏报道：半夜两点，母亲发现自己项链丢失，儿子知道后，二话不说从床上起来，出去帮忙寻找。3日凌晨，发生在陈大妈身上的事情，让她倍感窝心。

陈大妈住在御龙花园，2日晚上11点，她上床睡觉，可翻来覆去就是睡不着，总觉得心里牵挂着什么东西。突然，她一摸脖子，意识到是什么了：脖子上戴的项链不见了！

这一发现，让她心里一惊。她忙跑起来，在家里到处翻找。找东西的动静惊醒了儿子，儿子问她在干嘛，她告诉儿子项链丢了。

儿子知道后，问她可能丢在哪里了？陈大妈回答，可能在湖边操场上，因为晚上到那里跑步了。儿子听完后，马上穿上衣服鞋子，出门前去寻找。

然而，在操场找了一圈，没有。最后，儿子对陈大妈说，丢了算了，我再给你买一个，你早点休息吧。

虽然项链丢了很遗憾，但陈大妈觉得，这已经不重要了。因为儿子的反映，让她感受到浓浓的爱。

点评：这个儿子好样的，以实际行动，证明了对妈妈的爱。其实，爱你的父母，需要的不多，不妨给他们多一点包容、多一点耐心。

抢客起争执 拨刀砍“邻居”

本报讯 记者朱亚平、通讯员阮世伟报道：相邻的两间理发店，为抢一个客人而起争执，最后竟演变成了一场“厮杀”。10日，咸宁大道某大学学校旁，两家理发店主加上店员，为抢客人“拼老命”。

事情经过，要从一位路过此地准备理发的学生开始说起。刘涛是一名大一学生，放学后准备在校门口理发，刚再去吃饭，路过第一家店时，他向里面瞄了一眼，然后看到没什么人，他又走到了第二家店的门口，结果就在这时，第一家店里的服务员反应过来，便站在门口对刘涛进行了邀请，后反应过来的第二家店的店员向店主反应，“明明走到我们店门口了，他们抢客人。”

“这种事情没法沟通，只能给点颜色看看。”这样一想，第二家店主首先向前一家店主示威，冷嘲热讽加“指指戳戳”，矛盾进一步升级。最后，火爆脾气的第二家店主拿着菜刀和店员一起冲到了隔壁。

结果，第一家店主被菜刀伤及头部进了医院，第二家店主已被派出所拘捕。

点评：“厮杀”过后，两位店主不妨静心想想，为了这一个客人，而丢失了大把争取更多客人的机会值得吗？有“厮杀”的时间，不如想点心思怎样把服务做到更好。

崇阳县中医院

骨科更专业

鄂中医广[2014]第04-11-4号

联系电话:13971802002 0715-3380653,3383481

地址:崇阳县天城镇程家巷62号

爱尔地板

地板/木门/墙板/玉石/木尊

地址:咸安经济开发区 0715-8317178

